

CORRECCIÓN DE ERRORES - CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO DE DIPLOMADO / GRADO EN ENFERMERÍA, CON REFERENCIA 2015.053, PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL EN FECHA 06/06/2018

Visto el Perfil del candidato publicado en la web de IDIVAL en fecha 06/06/2018, se ha detectado un error en el apartado *Salario bruto anual a jornada completa*, por lo que se procede a corregir el mismo y en lugar de constar 24.992,45 € figurarán **18.919,34 €**.

Santander, a 8 de junio de 2018



Galo Peralta

Director de Gestión IDIVAL